
Анонсирование о начале публичного обсуждения результатов внутреннего анализа коррупционных рисков деятельности ТОО «Индустриальная зона Алматы» 
В соответствии с Законом Республики Казахстан «О противодействии коррупции» и в рамках реализации антикоррупционной политики ТОО «Индустриальная зона Алматы» сообщает о начале публичного обсуждения результатов внутреннего анализа коррупционных рисков, проведённого в рамках текущей деятельности Товарищества.
Целью обсуждения является обеспечение прозрачности, повышение уровня открытости и вовлечённости общественности в процесс противодействия коррупции, а также выработка предложений по минимизации возможных рисков.
Публичное обсуждение состоится: 📅 Дата: 25 апреля 2025 г.
🕒 Время: 11:00 часов📍   Место проведения: г. Алматы, мкр. Алгабас, ул.№7, № 142/29, конференц-зал.. Мероприятие будет проходить в оффлайн формате. 
Приглашаем представителей государственных органов, неправительственных организаций, экспертного сообщества, средств массовой информации, а также всех заинтересованных лиц принять участие в публичном обсуждении и внести свои предложения и замечания по результатам анализа.
Контактное лицо: Алтабаев М.К.
e- mail: Altabayevmiras90@gmail.com
[bookmark: _Hlk195532449]контактный номер: +7 (777) 2505333,
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